
Referat fra pårørendemøte 9 april 2024 

 

Tilstede fra kommunen:  
Enhetsleder Ingrid Helene Bergem 
Linda Solberg – Lokal innføringsleder Helseplattformen 

 

Kort info om agenda. 

Pårørende ønsket at noen fra kommunen er med på møte. Kommunalsjef var invitert, men kunne 
ikke delta. 

 

Bemanning:  

Lite bemanning jevnt over. Mangler fagkompetanse. Jobbes med at flere tar 
helsefagarbeiderutdanning.  

6 søkere på miljøarbeider, gode kandidater som tenker utdanning innen helse. 3 søkere på 
avdelingsleder, men ingen fyller kompetansekrav.  

Lite sommervikarer.  Kun 8 søkere hittil, men fortsatt mulighet for å søke. Flere unge under 18 år. 
Har ikke råd til å ikke gi dem en sjanse. Noen er veldig selvstendige og engasjerte i jobben sin 
tiltross for ung alder.  

Aktivitet og boveiledning er enheten som har best rekruttering i forhold til å ta imot flyktninger. 
Flere av dem ønsker å utdanne seg innen helse.  

Rekruttering til helsefagarbeider, ett løp som går over 1 år. Samarbeider med Aure. Planlagt 
oppstart av kurs fra høsten.  

 

Stort overforbruk i enheten.  Smøla kommune skal kutte 15 millioner.  

Spørsmål fra pårørende: Beboerne har tildelte tjenester, hvorfor blir det så høyt overforbruk da?  

 

Brukt vikarbyrå nå frem til mars.  

Få ansatte som ikke har full stilling. Mye selvvalgt deltid av de som har det. De fleste har fått fylt 
opp sine stillinger som ønsker det. Mye vikariat da dem ikke fyller kompetansekrav for fast 
stilling. 

 

Det jobbes pr.dags dato med turnusarbeid og bemanningsplaner. Må tenke nytt.  

Viktig og ha gode rekrutteringstiltak for å lokke fagutdannet til Smøla. Samt ha boliger til de som 
ønsker komme flyttende. 

 



Nye boliger – oppfølging etter befaring: 

Entreprenør var på befaring i februar 24. de har fått frister til gjennomføring av mangelliste, noe 
er gjennomført, mens andre punkt krever nærmere gjennomgang med kommune og entreprenør. 

Mange ulike aktører som skal utbedre.  

Mye problemer med komfyrvakter, kjøkkenvifter. Mye bråk som brer seg fra fellesstua og inn i 
leilighetene.  

Verandadør ved fellesstua: Må kunne bruke veranda. Nå er det stengt pga løse takplater. Toro 
bygg som må komme å reparere. Frister blir ikke overholdt hvor dem lover å komme og utbedre.  

Hvem er ansvarlige hvis takplatene treffer bilene? 

 

Aktiviteter i Bofelleskapet: 

Svømmehallen – koster 700kr pr gang for leie. Kanskje bedre at brukere kan reise under vanlig 
åpningstider isteden. Bør diskuteres bedre, hvordan vi skal løse dette.  

NFU har kjøpt gassgrill og basketballkurv til beboerne. 

Søkt om kulturmidler til biljardbord/bowlingtur/bading osv.  

NFU Trøndelag fylkeslag i samarbeid med Peder Morset folkehøgskole inviterer til sommerleir fra 
5-10 august. Påmeldingsfrist 15 mai. 

 

Forslag om å flytte aktiviteten i Smøla-hallen til dagtid, for eksempel kl 13 og gå direkte til hallen 
fra jobb. 

Brukere kjøper inn en sekk med grillkull hver så vi har til bålpanne.  

Bowlingtur: 

Planlegge godt. Trivselgruppa sette en dato. Planlegge at de som ønsker kan gå dobbeltvakt for å 
ikke måtte dra hjem etter kort tid.  

Viktig og få på plass flere aktiviteter. Tidligere var det mye enklere å få mulighet til å delta på ting 
utenfor kommunegrensen, nå stopper økonomien oss.  

Bruke brukerutvalget til å komme med ideer til aktiviteter som koster litt, få det inn i årshjulet.  

Ansvarliggjør de ansatte om at sykler må ses over, fylles luft i, melde inn hvis det er noe galt med 
dem. Teamet bør ta ansvar for syklene som hører til sine brukere. Melde inn til 
hjelpemiddelansvarlige om at de booker tid med hjelpemiddelsentralen kommer innom når de 
er på Smøla.  

 

Individuell Plan: 

Dersom du har behov for langvarige og koordinerte helse og omsorgtjenester , har du rett til å få 
utarbeidet en IP 



Du har også rett til å få en egen koordinator som leder planarbeidet.  

Barnekoordinator er en rettighet for familier med barn med alvorlig sykdom, skade eller nedsatt 
funksjonsevne som trenger ulike velferdstjenester.  

Pårørende opplever at planer ikke blir oppdatert og evaluert  

Krav om at IPLOS registreres, skal vurderes tverrfaglig og brukermedvirkning er viktig. Teamene 
vil kontakte de pårørende for IPLOS kartlegging.  

Bør foregå 1 x i året.  

 

Helseplattformen 

Linda (lokal innføringsleder) informerte om prosessen, og hvor langt Smøla kommune er 
kommet i dag.  

  

 

 

 


